

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 04.09.2018 **Meldungsnummer:** HR02-0004448633

Kanton: AG

## Meldestelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Bodystation Muri AG, Muri (AG)

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Bodystation Muri AG

Bisher

Injoy Muri AG

Luzernerstrasse 93 5630 Muri AG

**UID:** CHE107575791

**Rechtsform:** Aktiengesellschaft

Sitz: Muri (AG)

Bisher

Betrieb eines Fitness- und Bräunungsstudios sowie Handel mit damit im Zusammenhang stehenden Konsumgütern; die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben oder weiterveräussern.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 23.11.2016 Nummer der SHAB-Ausgabe: 228

Injoy Muri AG, in Muri (AG), CHE-107.575.791, Aktiengesell-schaft (SHAB Nr. 228 vom 23.11.2016, Publ. 3179353). Statutenänderung: 28.08.2018. Firma neu: Bodystation Muri AG. Zweck neu: Betrieb eines Fitnessstudios sowie Handel mit damit im Zusammenhang stehenden Konsum- und Investitionsgütern; kann Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen sowie Grundstücke erwerben oder weiterveräussern. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, Telefax oder per E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen neu oder mu-

tierend: Rödl & Partner Treuhand AG (CHE-109.264.155), in Zürich, Revisionsstelle [bisher: Rödl & Partner Treuhand AG, in Unterengstringen].

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 23.11.2016

Nummer der SHAB-Ausgabe: 228

## Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Handelsregisteramt des Kantons Aargau